

**EDITAL N.º 188/2015**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 184/2015**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 184/2015, de 01/07/2015, conforme segue:

Onde se lê:

“(…)

Ciência da Computação - Bacharelado - Noturno - 20 vagas

1º	Guilherme Moraes de Menezes
2º	Melina Oliveira Bilhalva Camargo
3º	Renata Godinho Soares

Matemática - Licenciatura - Noturno - 15 vagas

1º	Milena Lima Pereira
2º	Carla Adriane Machado Pereira
3º	Elise Centena Gonçalves

Pedagogia - Licenciatura - Noturno - 08 vagas

1º	Gabriela Georgina Machado Fernandez
----	-------------------------------------

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Ciência da Computação - Bacharelado - Noturno - 20 vagas

1º	Guilherme Moraes de Menezes
2º	Melina Oliveira Bilhalva Camargo
3º	Renata Godinho Soares
4º	Wellington Camargo Serra

Matemática - Licenciatura - Noturno - 15 vagas

1º	Milena Lima Pereira
2º	Carla Adriane Machado Moreira
3º	Elise Centena Gonçalves

Pedagogia - Licenciatura - Noturno - 08 vagas

1º	Gabriela Georgina Machado Fernandez
2º	Mara Belem da Silva

(...)"

Os demais itens do Edital Nº 184/2015 permanecem inalterados.

Bagé, 08 de julho de 2015.

Ulrika Arns  
Reitora